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Ewayoyn:

‘Ectm éva oUvoko petpriicewv Y, (pHe oQOApo o, ) GUVAPTHOEL TOL peyEdovg
X; , L€ TO OTTOL0 CLVOEOVTOL UE YPOUUIKT OXECT) TNG LOPPNG Y =a+Db X.

Ta Intovpeva amd v gpappoyn g pebddov tov Elayictov Tetpaydvov
givon oL TapdpeTpot a Kot b, kabdg Kot ta cedApate o, Kol o, avticTolyd.

H epappoyn avt oéyetar ta dedopéva TV HETPNGE®V Kal VIOAOYILeEL Tig
TOPATOVE TOPAUETPOVG

MoOnpoatikéc oyéoeis:
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Ewayoyn tov dgdopévov:

To dedopéva X, y; kot o, ewdyovian otig omieg B, C kar D tov ¢OArOL
gpyaciog avtiotoya, Eexvavtag amd v 2" ypoupu.

H apyn xor to t€A0¢ TV ddopévev mov ypnoioroovvtor otn pEBodo
EAOYIOTOV TETPAYOVOV OMUATOO0TOVVTOL OO TIC AEEELS «apyl» Kol «TEAOS» O
otAn A. Mg tov tpdmo avtd pmopel va xpnoipomombel péPog LOVO TV OEO0UEVMV.

21 yevikn mepintmon (eOAAo epyociog «Least Squares»), petd m eicaymyn
TOV TOPATAVE®, YIVOVTOL LTOUATO 01 LTOAOYICHOT Kot ReaviCovTon To AmoTEAEC AT
OM®G 6TO TAPAdELY LA TOV GYLaTog 1.

2y €K TEPITTOON OV Evat YvmGTN 1) TETOyéVN ent Vv apyn a (QOAAO
gpyaciog «Least Squares (fixed intercept)»), Oo mpénel emmAéov va elcoyOel n TN
™m¢ mopapétpov a oto ke F8, onwg qaivetar oto mapdoetypa tov oynuatog 2,
omOTE KoL YivovTol 01 VTOAOYIGHOT Kol ERPavifovTaL TO ATOTELECUATO.
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Yype 2: Tlopddetypo g EQPOPUOYNG TNV TEPITTMOGN OV EIvaL YVOGTN 1) TETAYUEVT
eni v apyn a.



